

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PROCESSO PARA ABERTURA DE VAGAS 2025/1 - APRENDIZAGEM PROFISSIONAL DE QUALIFICAÇÃO – EMPRESAS CONTRIBUINTES DO SENAC/SC

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Senac/SC, no uso de suas atribuições, informa a **RETIFICAÇÃO** do **Edital de Aprendizagem 2025/1**, conforme segue:

1. Alteração no número máximo de alunos por turma:

Onde se lê:

No item "8. Observações Gerais":

*"Para realização dos cursos, **cada turma deverá ter no mínimo 25 alunos e no máximo 35 alunos**, [...]."*

Leia-se:

*"Para realização dos cursos, **cada turma deverá ter no mínimo 25 alunos e no máximo 40 alunos**, [...]."*

2. Atualização do número de vagas no Anexo I:

O quadro a seguir reflete a alteração no total de vagas por turma, conforme especificado:

Município	Curso (título)	Número de vagas	Turno	Início
Município	Nome do Curso	40	[Turno]	[Data]

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Florianópolis, 27/01/2025.

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Senac/SC